

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Privind demararea proiectului

“Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în comuna PÂNCEȘTI, județul Bacău”

În data de 01.02.2023, a intrat în vigoare contractul de finanțare cu nr. 137281 în cadrul **Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul Local, I.2 – Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri/ locuințe de serviciu pentru specialiști în sănătate și învățământ**, cu titlul **Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în comuna PÂNCEȘTI, județul Bacău**, semnat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și U.A.T. Comuna Pâncești.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă construirea de locuințe de serviciu pentru specialiștii din domeniul medical și învățământ, ce contribuie la îmbunătățirea mobilității locale, respectiv a managementului local.

Valoarea totală a proiectului este de 1.902.366,28 lei, finanțare nerambursabilă acordată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, **din care valoare eligibilă din PNRR – 1.598.627,13 lei și 303.739,15 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.**

Perioada de implementare a proiectului este de 36 luni de la data semnării Contractului de Finanțare.

Proiectul este identificat cu codul C10-I2-118.

Investiția propusă vizează construirea unei clădiri noi, eficientă din punct de vedere energetic, de tip locuință de serviciu în satul Petrești, comuna Pâncești. Noua unitate de locuit va fi conformă cu ținta privind atingerea pragului de minim 20% consum primar de energie, în conformitate cu cerințele privind construcțiile nZEB, stipulate în reglementările naționale, reflectate în certificatele de performanță energetică.

Beneficiarul proiectului este: U.A.T. Comuna Pâncești, cu sediul în sat Pâncești, Str. Principală, nr.57, comuna Pâncești, județul Bacău, tel/fax – 0234 288 080, e-mail: primariapancesti@yahoo.com

PRIMAR,

Vișinel GRĂDINARU

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR.Finanțat de Uniunea Europeană–UrmătoareaGenerațieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>